
■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

2,795 62.7% 224 5.0% 3,358 75.3%

369 8.3% 720 16.1% 883 19.8%

856 19.2% 3,390 76.0% 152 3.4%

398 8.9% 111 2.5% 36 0.8%

41 0.9% 14 0.3% 30 0.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4,459 100.0% 4,459 100.0% 4,459 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 2,692 60.4% 1,154 25.9% 505 11.3% 66 1.5% 42 0.9% 0 0.0% 4,459 100.0% 4.4 4.3

5 2,966 66.5% 1,136 25.5% 312 7.0% 26 0.6% 19 0.4% 0 0.0% 4,459 100.0% 4.6 4.5

6 2,446 54.9% 1,372 30.8% 459 10.3% 113 2.5% 69 1.5% 0 0.0% 4,459 100.0% 4.3 4.2

7 2,687 60.3% 1,216 27.3% 413 9.3% 85 1.9% 58 1.3% 0 0.0% 4,459 100.0% 4.4 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

文学部

12,085名

4,459名

36.9%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.4

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0
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2
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5
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問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

760 37.0% 124 6.0% 1,587 77.3%

622 30.3% 400 19.5% 382 18.6%

504 24.5% 1,494 72.7% 66 3.2%

155 7.5% 29 1.4% 9 0.4%

13 0.6% 7 0.3% 10 0.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2,054 100.0% 2,054 100.0% 2,054 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 1,135 55.3% 513 25.0% 302 14.7% 55 2.7% 49 2.4% 0 0.0% 2,054 100.0% 4.3 4.3

5 1,228 59.8% 625 30.4% 172 8.4% 20 1.0% 9 0.4% 0 0.0% 2,054 100.0% 4.5 4.5

6 930 45.3% 666 32.4% 300 14.6% 100 4.9% 58 2.8% 0 0.0% 2,054 100.0% 4.1 4.2

7 1,044 50.8% 617 30.0% 247 12.0% 86 4.2% 60 2.9% 0 0.0% 2,054 100.0% 4.2 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

商学部

5,526名

2,054名

37.2%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.3

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である
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5
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全体平均
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■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

740 45.3% 191 11.7% 1,286 78.7%

341 20.9% 423 25.9% 299 18.3%

353 21.6% 1,001 61.2% 32 2.0%

140 8.6% 17 1.0% 12 0.7%

61 3.7% 3 0.2% 6 0.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1,635 100.0% 1,635 100.0% 1,635 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 790 48.3% 468 28.6% 287 17.6% 60 3.7% 30 1.8% 0 0.0% 1,635 100.0% 4.2 4.3

5 982 60.1% 462 28.3% 160 9.8% 17 1.0% 14 0.9% 0 0.0% 1,635 100.0% 4.5 4.5

6 711 43.5% 530 32.4% 278 17.0% 67 4.1% 49 3.0% 0 0.0% 1,635 100.0% 4.1 4.2

7 770 47.1% 502 30.7% 249 15.2% 65 4.0% 49 3.0% 0 0.0% 1,635 100.0% 4.1 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

経営学部

6,708名

1,635名

24.4%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.2

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1
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5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均
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■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

870 59.9% 58 4.0% 1,196 82.4%

257 17.7% 184 12.7% 224 15.4%

222 15.3% 1,130 77.8% 27 1.9%

101 7.0% 53 3.7% 4 0.3%

2 0.1% 27 1.9% 1 0.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1,452 100.0% 1,452 100.0% 1,452 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 816 56.2% 332 22.9% 239 16.5% 39 2.7% 26 1.8% 0 0.0% 1,452 100.0% 4.3 4.3

5 901 62.1% 395 27.2% 138 9.5% 11 0.8% 7 0.5% 0 0.0% 1,452 100.0% 4.5 4.5

6 666 45.9% 478 32.9% 220 15.2% 52 3.6% 36 2.5% 0 0.0% 1,452 100.0% 4.2 4.2

7 780 53.7% 412 28.4% 187 12.9% 37 2.5% 36 2.5% 0 0.0% 1,452 100.0% 4.3 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

経済学部

5,342名

1,452名

27.2%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.3

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

597 34.6% 131 7.6% 1,400 81.1%

730 42.3% 229 13.3% 282 16.3%

333 19.3% 1,298 75.2% 32 1.9%

57 3.3% 46 2.7% 7 0.4%

9 0.5% 22 1.3% 5 0.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1,726 100.0% 1,726 100.0% 1,726 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 933 54.1% 416 24.1% 278 16.1% 52 3.0% 47 2.7% 0 0.0% 1,726 100.0% 4.2 4.3

5 1,026 59.4% 486 28.2% 179 10.4% 16 0.9% 19 1.1% 0 0.0% 1,726 100.0% 4.4 4.5

6 813 47.1% 536 31.1% 224 13.0% 83 4.8% 70 4.1% 0 0.0% 1,726 100.0% 4.1 4.2

7 930 53.9% 458 26.5% 203 11.8% 60 3.5% 75 4.3% 0 0.0% 1,726 100.0% 4.2 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

法学部

6,552名

1,726名

26.3%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.3

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均
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全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

703 42.3% 126 7.6% 1,387 83.5%

97 5.8% 423 25.5% 229 13.8%

472 28.4% 1,083 65.2% 30 1.8%

128 7.7% 25 1.5% 7 0.4%

262 15.8% 5 0.3% 9 0.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1,662 100.0% 1,662 100.0% 1,662 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 892 53.7% 496 29.8% 219 13.2% 39 2.3% 16 1.0% 0 0.0% 1,662 100.0% 4.3 4.3

5 1,002 60.3% 503 30.3% 131 7.9% 21 1.3% 5 0.3% 0 0.0% 1,662 100.0% 4.5 4.5

6 698 42.0% 525 31.6% 322 19.4% 76 4.6% 41 2.5% 0 0.0% 1,662 100.0% 4.1 4.2

7 811 48.8% 490 29.5% 259 15.6% 64 3.9% 38 2.3% 0 0.0% 1,662 100.0% 4.2 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

総合政策学部

6,132名

1,662名

27.1%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.3

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1,746 56.6% 162 5.3% 2,655 86.1%

432 14.0% 516 16.7% 375 12.2%

505 16.4% 2,325 75.4% 29 0.9%

356 11.5% 64 2.1% 16 0.5%

44 1.4% 16 0.5% 8 0.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3,083 100.0% 3,083 100.0% 3,083 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 1,833 59.5% 794 25.8% 382 12.4% 45 1.5% 29 0.9% 0 0.0% 3,083 100.0% 4.4 4.3

5 2,077 67.4% 778 25.2% 208 6.7% 13 0.4% 7 0.2% 0 0.0% 3,083 100.0% 4.6 4.5

6 1,712 55.5% 936 30.4% 331 10.7% 79 2.6% 25 0.8% 0 0.0% 3,083 100.0% 4.4 4.2

7 1,884 61.1% 825 26.8% 281 9.1% 68 2.2% 25 0.8% 0 0.0% 3,083 100.0% 4.5 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

心身科学部

10,598名

3,083名

29.1%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.5

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（全体集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

87 2.8% 210 6.7% 2,886 92.4%

121 3.9% 505 16.2% 198 6.3%

2,425 77.7% 2,334 74.8% 16 0.5%

471 15.1% 60 1.9% 1 0.0%

18 0.6% 13 0.4% 21 0.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3,122 100.0% 3,122 100.0% 3,122 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

4 1,467 47.0% 989 31.7% 554 17.7% 77 2.5% 35 1.1% 0 0.0% 3,122 100.0%

5 1,724 55.2% 997 31.9% 324 10.4% 56 1.8% 21 0.7% 0 0.0% 3,122 100.0%

6 1,207 38.7% 1,138 36.5% 608 19.5% 122 3.9% 47 1.5% 0 0.0% 3,122 100.0%

7 1,441 46.2% 1,076 34.5% 469 15.0% 103 3.3% 33 1.1% 0 0.0% 3,122 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

薬学部

■回答率

学部全体

4.2

5,373名

3,122名

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

■受講者数

■アンケート回答数

58.1%

4.2
あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

4.1

無回答 合計 平均点

4 1～3の混合型

5 その他対面授業等

無回答

合計

アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかと
いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

全体

無回答

合計

1:4月以降の講義の形態を選択してください。
2:授業内容についての教員からの課題の量は適切
でしたか。

4.2

4.4

3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オンデ
マンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の場
合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる

無回答

合計

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

343 17.6% 218 11.2% 1,762 90.5%

48 2.5% 467 24.0% 178 9.1%

1,307 67.1% 1,221 62.7% 5 0.3%

232 11.9% 33 1.7% 2 0.1%

18 0.9% 9 0.5% 1 0.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1,948 100.0% 1,948 100.0% 1,948 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 900 46.2% 537 27.6% 379 19.5% 59 3.0% 73 3.7% 0 0.0% 1,948 100.0% 4.1 4.3

5 1,057 54.3% 576 29.6% 208 10.7% 56 2.9% 51 2.6% 0 0.0% 1,948 100.0% 4.3 4.5

6 851 43.7% 615 31.6% 308 15.8% 96 4.9% 78 4.0% 0 0.0% 1,948 100.0% 4.1 4.2

7 986 50.6% 553 28.4% 250 12.8% 85 4.4% 74 3.8% 0 0.0% 1,948 100.0% 4.2 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.2

アンケート設問内容 アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

歯学部

6,131名

1,948名

31.8%

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

10,475 67.9% 817 5.3% 12,430 80.6%

2,487 16.1% 2,775 18.0% 2,423 15.7%

1,428 9.3% 11,495 74.5% 349 2.3%

901 5.8% 293 1.9% 106 0.7%

136 0.9% 47 0.3% 119 0.8%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15,427 100.0% 15,427 100.0% 15,427 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 8,334 54.0% 3,913 25.4% 2,598 16.8% 363 2.4% 219 1.4% 0 0.0% 15,427 100.0% 4.3 4.3

5 9,639 62.5% 3,983 25.8% 1,556 10.1% 161 1.0% 88 0.6% 0 0.0% 15,427 100.0% 4.5 4.5

6 6,653 43.1% 5,040 32.7% 2,502 16.2% 758 4.9% 474 3.1% 0 0.0% 15,427 100.0% 4.1 4.2

7 7,860 50.9% 4,479 29.0% 2,112 13.7% 565 3.7% 411 2.7% 0 0.0% 15,427 100.0% 4.2 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

教養部

40,139名

15,427名

38.4%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.3

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均



■２０２０年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

386 46.2% 57 6.8% 680 81.3%

221 26.4% 178 21.3% 126 15.1%

156 18.7% 585 70.0% 18 2.2%

61 7.3% 14 1.7% 7 0.8%

12 1.4% 2 0.2% 5 0.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

836 100.0% 836 100.0% 836 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

4 484 57.9% 202 24.2% 110 13.2% 27 3.2% 13 1.6% 0 0.0% 836 100.0% 4.3 4.3

5 561 67.1% 219 26.2% 46 5.5% 6 0.7% 4 0.5% 0 0.0% 836 100.0% 4.6 4.5

6 510 61.0% 207 24.8% 81 9.7% 22 2.6% 16 1.9% 0 0.0% 836 100.0% 4.4 4.2

7 547 65.4% 175 20.9% 85 10.2% 16 1.9% 13 1.6% 0 0.0% 836 100.0% 4.5 4.3

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問４～７の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問３で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

■学部名

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

資格課程

1,800名

836名

46.4%

アンケート設問内容

無回答

合計

5 その他対面授業等

無回答

合計

無回答

合計

問

問４～７設問ごとの平均点の
平均点です。

1 資料配信中心のオンデマンド型

2 動画を使ったオンデマンド型

3 Teamsによるオンライン授業

4 1～3の混合型

1 全て出席している

2 ほとんど出席している

3 3分の2程出席している

4 半分出席している

アンケート設問内容

全体

4.3

学部

4.4

アンケート設問内容

あなたは全体的にみて受講してよかったと思い
ますか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は高
まりましたか。

②どちらかと
いえば
そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しまし
たか。

アンケート設問内容

問1:6月以降の講義の形態を選択してください。
問2:授業内容についての教員からの課題の量は適
切でしたか。

問3:あなたは講義にどの程度出席しましたか｡オン
デマンド型の場合課題提出の程度､オンライン型の
場合ライブ授業への参加頻度で答えてください｡

平均点
⑤そう思わ

ない
合計無回答①そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

1 多すぎる

2 やや多い

3 適切である

4 やや少ない

5 少なすぎる 5 出席は3分の1以下である

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問4

問5

問6

問7

全体平均

学部平均




